1 Typ (10 munyT). 3agaua oueHuBaercs B 6 6a/1710B Komanga

1.1 (6enbrit)
Haiinure Bce mape! uncen (a; b), niis kotopeix a +b = ab = a: b.

1 Typ (10 munyT). 3agaua oueHuBaercs B 6 0a/1710B Komanaa

1.2 (po30oBbiii)
Tpeyronsauk ABC — npsAMOyTOJNIbHBIN, B HEM £B = 90°, £A = 34°. Hangure yron

MEXTy MEJIMaHOM 13 BEepIIMHBI B 1 OGuccekTpucoit yria C.

1 Typ (10 munyT). 3agaua oueHuBaercs B 6 60a/1710B Komanaa

1.3 (keaThbIid)
CKOJIbKMMU crioco0amMu MOKHO BbIOpatTh 13 uncen ot 1 1o 100 aBa yucia, pa3HOCTh

KOTOPBIX paBHA 7, a MPOU3BEJCHUE ICIUTCA Ha 57

2 typ (15 munyT). 3a1a4a oueHuBaercs B 7 0aJU10B Komanpa

2.1 (Desiblid)
B kpecte paccTaBuiu udpel Tak, 4TO TPEX3HAYHOE YUCIIO0, 3aAMMMCAHHOE CBEPXY BHH3
SIBJIIETCSI CTETICHBIO MISATEPKH, a CJIEBa HAPaBO — CTEMEHbIO IBOUKHU. YeMy MOKET ObITh
paBHa cymMMa BCeX YHcCell B Kpecte?

2 typ (15 munyT). 3aga4a oueHuBaercs B 7 6aJ110B Komanpa

2.2 (po30BHblii)
Haiinure yrinsl Tpeyronsauka ABC, B kotopom AB = BC, a 6uccektpuca AL B 1Ba pa3a

OoJbIIe BoICOTEI AH.

2 typ (15 munyT). 3aga4a oueHusBaercs B 7 6aJ110B Komanna

2.3 (KeJThIH)
B mkonapHO#M CTOJI0BOM TOJIBKO KpacHbBIC U 3eieHbIe si0J10Kku. Ha mepemene kaxapii
YUEHUK B3sU1 110 TpH si6soka. Oxazasnock, uto y 20 feTeil ecTh ABa KpacHbIX s10510Ka, y 30
— JIBa 3€JIeHbIX, a Y 40 — KpacHoe U 3eJeHoe. Y CKOJIbKUX YYEHUKOB BCE TPU A0JI0Ka
OJTHOTO 1IBeTa?



3 Typ (20 munyT). 3aga4ya oueHuBaeTcd B 8 6a/J10B Komanpna

3.1 (Desibif)
Ha nocke Beinucansl B psig 2016 uucen. [lepBoe u3 HUX paBHO 7, a KaXKJ10€ CIIEAYIOIIEe

paBHO cymMme Lu(p KBaaparta MpeabayIIero ynucia, yenuuennoi Ha 1. Kakoe uucno
CTOMT HA IIOCJIETHEM MecTe?

3 Typ (20 munyT). 3agauya oueHuBaercs B 8 0a/J10B Komanaa

3.2 (po30BBblii)
Ha cropone AC paBHoOeapenHoro tpeyroibauka ABC (AB = AC) BeiOpanbl Touku D u E

(Touka D nexut mexay Toukamu A u E'). Okazanock, uto DE = BE w £CBE = £DBA.
Yemy mMoxeT ObITh paBeH yroia DBC?

3 Typ (20 munyT). 3a7a4ya oueHUBaeTcs B 8 6a/J10B Komanna

3.3 (5KeJIThIi)
Kaxxapiii yaeHuk 8 «M» Kj1acca BBIMMCBHIBACT JBa KypHaIa, KaKIbIA KypHa

BBIIIMCBIBAIOT ILATh YYCHHUKOB U KAXKAYIO IIaPY )KYPHAJIOB BBIIIKMCBIBACT POBHO OAWH
YUYCHHUK. CKOJIBKO UelIOBEK B Kjiacce?

4 Typ (25 munyT). 3aga4a oueHuBaercs B 9 6aJ10B Komanpna

4.1 (0enblif)
B trerpaau nanucansl yucna 1, 2, ..., 1000. Ha xaxxgom mare BeIOUparoTCs BCE YMcia, HE

JEJISIIIMECs] HU Ha OJJHO M3 HAMMKMCAHHBIX (KpoMe ce0s1), MOCe Yero Bce BRIOpaHHBIC Yyucia
BBIYEPKUBAIOTCS OJTHOBpeMEHHO. HanpuMmep, Ha mepBOM 1Iare BEIYEPKUBAETCS TOJIBKO
yucio 1. Kakue uncna OyayT BoIYEPKHYTHI HA TTOCJIEIHEM 11are?

4 Typ (25 munyT). 3aga4a oueHusBaercs B 9 6a/10B Komanpa

4.2 (po30BHblii)
Hau paBHOOepeHHbIN TpeyroibHuK ABC, AB = AC. O603Haunm uepe3 D TOuky
nepecedeHust OuccekTpucol yria B u otpeska AC. Okazanocsk, uto BC paBHo AD + BD.
Haiinure yrou A.

4 Typ (25 munyT). 3a1a4a oueHnBaercs B 9 6a/10B Komanaa

4.3 (skeaThIit)
B npoaykToBOM maBUiIbOHE UMEIOTCS THpU BecoM B 1, 2, 3, 5, 8, 13 kr., mpuyeM Kaxkmaas

POBHO B OJTHOM 3K3eMIuisipe. pyrux rupb B naBuiiboHe HeT. KocTs XoueT mojioKuTh Ha
YaIm BECOB HECKOJIBKO TUPh, TaK, YTOOBI BeChl IpUIILTH B paBHOBecue. Ckonbko y Koctr
croco00B ITO CAENIaTh, €CIIM CIIOCOOBI, OTINYAIOIIUECS TOIBKO YalllaMU, CYUTAIOTCS
OJIMHAKOBBIMU?



